



## ЦАРЕВНА – ЛЯГУШКА, ПРОДОЛЖЕНИЕ

Орлова Л.В.

**Ж**или Иван-царевич и Василиса Премудрая в своём Царстве – государстве дружно, в любви и согласии.

Да, жёны старших братьев-царевичей завидовали им. Что не сделает Василиса Премудрая, всё у неё лучше получается, чем у них. И задумали завистницы известить царевну. Не просто им было придумать хитрость против жены Ивана-царевича. Обратились они за помощью к двоюродному брату Кощея Бессмертного – Кощею Безрадостному. Стали просить жёны старших братьев-царевичей помочь им избавиться от Василисы Премудрой. Дал Кощей Безрадостный им палочку волшебную с зеркалом говорящим и звонящим. И сказал: «Как только посмотрится Василиса Премудрая в зеркало говорящее и звонящее на палочке волшебной, так сразу перестанет любить Ивана-царевича. Будет только смотреться в это зеркало говорящее и звонящее на палочке волшебной, наряды и украшения менять и собой любоваться». Обрадовались жёны старших братьев-царевичей и поспешили во дворец.

Завернули они палочку волшебную с зеркалом говорящим и звонящим в ткани шёлковые. Стали хвалить Василису Премудрую за её красоту неписаную, за её премудрости волшебные. Обрадовалась Василиса Премудрая словам жён старших братьев-царевичей, поверила, что они хотят с ней помириться. Приняла их подарок. Развернула палочку волшебную с зеркалом говорящим и звонящим, и, как только посмотрела в зеркало говорящее и звонящее на палочке волшебной, так сразу и позабыла про мужа Ивана-царевича. Любуется собою, красуется, наряды примеряет и украшения.

Иван-царевич пришёл в её светлицу утром и диву даётся, жена стоит, любит себя, а его не замечает. Иван-царевич окликнул её, Василиса Премудрая и глазом не повела. И приказывает она: «Принеси мне моих нарядов по больше, и не забудь, заказать ещё три платья, три кольца и три ожерелья красоты неписаной, с узорами витиеватыми».

Иван-царевич чуть наземь не упал, от слов своей жены любимой. А жёны старших братьев – царевичей за дверями стоят, подслушивают и посмеиваются. Призадумался Иван-царевич: «Что случилось с Василисой Премудрой?» И вместо того, чтобы платья и украшения заказать и принести их из сокровищницы царской, решил он к Бабе-Яге сходить совета спросить.

Пришёл к Бабе-Яге царевич. А Баба-Яга лежит на печи, нос до потолка достаёт, зубы на полке лежат. Она его в бане выпарила, накормила, напоила, и спать уложила. Утром и расспрашивает: «Что привело тебя ко мне добрый молодец?». Иван-царевич отвечает: «Жена моя Василиса Премудрая с утра до вечера в зеркало говорящее и звонящее на палочке волшебной смотрится, глаз не отводит, наряды и украшения меняет, новые выпрашивает. Что с ней случилось, ума не приложу. Как мне быть? Что делать?»

«Сейчас-сейчас посмотрю на серебряное блюдечко с наливным яблочком и дам тебе ответ» – говорит Баба-Яга. И покатило наливное яблочко по серебряному блюдечку. Видит Баба-Яга, смотрится Василиса Премудрая в зеркало говорящее и звонящее на палочке волшебной, любит себя, наряды и украшения примеряет, новые выпрашивает. «Трудно будет тебе, Иван-царевич, избавить жену свою от колдовских чар. Это зеркало говорящее и звонящее на палочке волшебной Кощея Безрадостного, двоюродного брата Кощея Бессмертного. Добыть нужно радость для Кощея Безрадостного, поможет это снять колдовские чары с Василисы Премудрой. Радость находится за тридевять земель». Поблагодарил Иван-царевич Бабу-Ягу, и отправился за тридевять земель.

Долго сказка сказывается, да недолго дело делается.

Неделю идёт, месяц идёт, год идёт Иван-царевич, со счёту сбился. Повстречалась ему пригожая девица и спрашивает: «Что ищешь ты в стра-



не чужой добрый молодец?» Рассказал Иван-царевич про горе своё и, что ищет он радость для Кощея Безрадостного. «Знаю, как найти тебе её царевич. Радость Кощея Безрадостного в ящике, ключ от ящика в его имени, а ящик во всемирной паутине. Знакомы мне жители всемирной паутины. Они помогут тебе» – отвечала пригожая девица. Направился Иван-царевич к жителям всемирной паутины.

Рассказал Иван-царевич жителям всемирной паутины, что ищет он радость для Кощея Безрадостного, хранится она в ящике, ключ от ящика в имени его, а ящик во всемирной паутине. «Знаем, есть у нас такой ящик, который никто и никогда не открывал. Ключ в имени Кощея Безрадостного, говоришь, а что если это другое имя его – Кощей Радостный?» Только произнесли они это имя – ящик открылся. А в нём

письмо Кощею Радостному от мамы. Поспешил Иван-царевич к Кощею Безрадостному. Вручил ему письмо.

Стал читать письмо от мамы Кощей Безрадостный.

«Здравствуй, сынок мой, Кощей Радостный! Хочу, чтобы ты знал, что я очень сильно люблю тебя! В жизни моей ты был самой большой радостью!»

Прочитал письмо от мамы Кощей Безрадостный, заплакал и сразу подобрел. И не захотел он больше вредить людям. Спали колдовские чары с Василисы Премудрой. Снова полюбила она мужа своего Ивана-царевича. А Кощея Безрадостного все стали называть Кощей Радостный. Тут и сказке конец, как всегда добрый и счастливый!

*г. Шадринск, МКОУ СОШ № 2, 5 Б класс  
Руководитель: Дудина Е.Л., г. Шадринск,  
МКОУ СОШ № 2, учитель начальных классов*

